

KLASA: 112-01/19-02/65  
URBROJ: 251-71-29-03/2-20-7  
Zagreb, 14. travnja 2020. godine

Kandidatima za radno mjesto - stručni suradnik  
u sustavu znanosti i visokom obrazovanju

**Predmet: Natječaj za radno mjesto u stručnom zvanju – stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, polje: Poljoprivreda, grana: Krajobrazna arhitektura, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, za rad na projektima: „Atlas krajobraza nacionalnog parka Krka“, „Krajobrazna osnova sa studijom vrednovanja i osjetljivosti krajobraza – Vransko jezero“, „Krajobrazna studija za administrativno područje grada Dubrovnika“ na Zavodu za ukrasno bilje, krajobraznu arhitekturu i vrtnu umjetnost - 1 izvršitelj; koji je objavljen u Narodnim novinama br. 10/20 od 24. siječnja 2020. godine.**

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabrana

Helena Miholić, mag.ing.prosp.arch.

D e k a n

Prof. dr. sc. Zoran Grgić

## Životopis

Helena Miholić rođena je 1990. u Zagrebu. Po završetku XVIII. jezične gimnazije u Zagrebu upisuje Studij krajobrazne arhitekture na Agronomskom fakultetu gdje redovno stječe prvostupničku diplomu, a 2017. titulu magistre inženjerke krajobrazne arhitekture. Jedan semestar diplomskog studija završava na Universidade de Trás-Os-Montes e Alto Douro u Vila Realu, Portugal u sklopu programa Erasmus+. 2014. godine sudjeluje na izložbi *Anomalije grada* sa stručnim projektom „Biciklistička magistrala Studentski centar - Kampus Borongaj“ izrađenim pod mentorstvom izv. prof. dr. sc. Aleksandra Lukića. U sklopu stručnog projekta na diplomskom studiju sa kolegama nastavlja izrađivati stručni projekt biciklističke staze „Biciklistička magistrala - Zagreb Istok“ pod mentorstvom doc. dr. sc. Ive Rechner Dika koji je 2016. godine bio izložen u auli Gradske uprave. Tijekom studija sudjeluje u mnogim domaćim i internacionalnim natjecanjima, radionicama i volonterskim kampovima od kojih su neki dio stručne prakse.

